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                                                   PROCES VERBAL 
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îndată a Consiliului Local Săbăoani, pe luna martie 2025, convocată de către Primarul 
Comunei prin dispozitia nr. 51 din 03.03.2025 

        Nr. 2720 din 05.03.2025 
 

Lucrările ședintei se desfasoara la sediul Primăriei Săbăoani. 
 La sedință sunt prezenți fizic toți consilierii, cu excepția dlor Țurcanu Lucian, Ursache 
Gheorghe si a dnei Sandăr Romina-Natalia care participă online. La ședintă mai participă 
doamna secretar general Robu Maricica și cetăteanul Balint Alois. 
 Dl presedinte deschide lucrările sedintei si supune la vot procesul verbal al sedintei 
Consiliului local din data de 12.02.2025, care este aprobat de toti consilierii prezenți. In 
continuare dl președinte supune la vot ordinea de zi. Dl Cobzaru Eugen doreste să stie dacă dl 
primar va fi prezent la sedintă si propune amânarea sedintei deoarece dl primar lipseste. Dl 
presedinte supune la vot propunerea dlui Cobzaru Eugen, care este respinsă de toti consilierii 
prezenti care se abtin, cu exceptia dlor   Diac Marcel, Cobzaru Eugen si Ghergut Jan care sunt 
de acord. Nemaifiind discutii, dl presedinte supune la vot ordinea de zi care este aprobată de 
toti consilierii prezenți, cu exceptia dlor Cobzaru Eugen, Gherguț Jan si Diac Marcel, care nu 
votează motivat de faptul ca dl primar lipseste din cadrul sedintei pentru a oferi detalii despre 
proiectele propuse pe ordinea de zi.  

In continuare se trece la analiza punctului 1 de pe ordinea de zi:” Proiect de hotărâre 
privind aprobarea unui acord de parteneriat pentru implementarea proiectului 
„BiblioTech – Modernizarea și digitalizarea bibliotecilor din Județul Neamț”. Comisiile 
prezintă rapoartele. Nu au loc discuții. Dl presedinte supune  la vot proiectul de hotărâre care 
este aprobat de toti consilierii prezenți, cu exceptia dlor  Diac Marcel, Cobzaru Eugen și 
Ghergut Jan, care nu votează din acelasi motiv, absența dlui primar. 

In continuare se trece la analiza punctului 2 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre 
privind aprobarea Planului anual de acţiune privind serviciile sociale  administrate  şi  
finanţate din bugetul Consiliului Local  Săbăoani, județul Neamț,  pentru anul  2025.” 
Comisiile prezintă rapoartele. Nu au loc discuții. Dl presedinte supune la vot proiectul de 
hotărâre care este aprobat de toti consilierii prezenți, cu exceptia dlor  Diac Marcel, Cobzaru 
Eugen și Ghergut Jan, care nu votează din acelasi motiv, absența dlui primar. 

In continuare se trece la analiza punctului 3 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre 
privind acordarea unui mandat special – ajustare tarife salubrizare Zona 2, jud. Neamț”. 
Comisiile prezintă rapoartele. Dna secretară oferă detalii suplimentare. Dl Ciobanu Mircea 



propune votul ”IMPOTRIVA” ajustării tarifelor de salubrizare. Dl presedinte supune la vot 
proiectul de hotărâre împreuna cu propunerea dlui Ciobanu Mircea de a vota ”IMPOTRIVA”, 
care este aprobat de toti consilierii prezenți, cu exceptia dlor  Diac Marcel, Cobzaru Eugen și 
Ghergut Jan, care nu votează din acelasi motiv, absența dlui primar. 

In continuare se trece la analiza punctului 4 de pe ordinea de zi: ” Proiect de hotărâre 
privind acordarea unui mandat special – modificarea contractului de delegare nr. 
159/1035/04.04.2018”. Comisiile prezintă rapoartele. Au loc discuții. Dl Ciobanu Mircea 
propune votul ”IMPOTRIVA” modificării contractului de delegare nr. 159/1035/04.04.2018.  
Dl Robu Iosif solicită ca în ședința următoare să vină un reprezentant APASERV  să ofere 
explicații în ceea ce privește acest punct. Dl presedinte supune la vot proiectul de hotărâre 
împreuna cu propunerea dlui Ciobanu Mircea de a vota ”IMPOTRIVA” , care este aprobat de 
toti consilierii prezenți, cu exceptia dlor  Diac Marcel, Cobzaru Eugen și Ghergut Jan, care nu 
votează din acelasi motiv, absența dlui primar. 

In continuare se trece la analiza punctului 5 de pe ordinea de zi:”Proiect de hotărâre 
privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei Săbăoani pentru a vota 
în Adunarea Generală a Asociației A.D.I. AQUA NEAMȚ, în numele și pe seama 
Consiliului Local”. Comisiile prezintă rapoartele. Dl Cobzaru Eugen dorește ca dl primar sa 
prezinte procesul verbal  al sedintelor din cadrul asociatiilor Econeamt respective A.D.I. Aqua 
Neamț, pentru a face dovada votului ”IMPOTRIVA”. Dl presedinte supune la vot proiectul de 
hotărâre cu propunerea  de a vota ”IMPOTRIVA”, care este aprobat de toti consilierii prezenți, 
cu exceptia dlor  Diac Marcel, Cobzaru Eugen și Ghergut Jan, care nu votează din acelasi 
motiv, absența dlui primar. 

In continuare se trece la analiza punctului 6 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre 
privind aprobarea Planului de dezvoltare a serviciilor sociale”. Comisiile prezintă rapoartele. 
Nu au loc discuții. Dl presedinte supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat de toti 
consilierii prezenți, cu exceptia dlor  Cobzaru Eugen, Ghergut Jan și Diac Marcel, care nu 
votează din acelasi motiv, absența dlui primar. 

In continuare se trece la analiza punctului 7 de pe ordinea de zi: ”Proiect de hotărâre 
privind  aprobarea Programului de aprovizionare a populaţiei cu  principalele produse 
alimentare  raţionalizate în caz de mobilizare şi război”. Comisiile prezintă rapoartele. Au 
loc discuții. Dl Cobzaru Eugen constată ca inițiatorul proiectului are o  lipsă totală de respect 
și transparență față de cetățenii comunei. Totodată, Dl Cobzaru Eugen este nemultumit pentru 
ca si-ar fi dorit sa pună mai multe întrebări dar nu are cui. Dl presedinte supune la vot proiectul 
de hotărâre care este aprobat de toti consilierii prezenți, cu exceptia dlor  Cobzaru Eugen, 
Ghergut Jan și Diac Marcel, care nu votează din acelasi motiv, absența dlui primar. 

Dl Ciobanu Mircea dorește ca  dl primar sa-i consulte pe dnii consilieri înainte de a 
întocmi proiectul de buget pe anul 2025. 

Dl Gherguț Jan ridică problema câinilor vagabonzi de la Centrul de Permanență precum 
si problema câinilor adunați de Camelia Măcincă pe str. Energiei. 

Dl Cobzaru Eugen dorește ca în următoarea ședință dl Ursache Gheorghe și dna Sandăr 
Romina-Natalia să-și motiveze absența de la ședință.  

Dupa aceasta, dl presedinte verifica grupul de WhatsApp al Consiliului local pentru a 
consemna voturile consilierilor care au participat online, iar în urma acestei consultări 
consemnează voturile acestora, dupa cum urmeaza: 

1. Dl Țurcanu Lucian este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi și proiectele de 
hotărâre de pe ordinea de zi . 

2. Dl Ursache Gheorghe este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi și proiectele de 
hotărâre de pe ordinea de zi . 

2. Dna Sandăr Romina-Natalia este de acord cu procesul verbal, ordinea de zi și 
proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi. 



Nemaifiind discuții dl președinte declară închise lucrările ședinței. Drept pentru care 
am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar care se păstrează la dosarul de 
sedintă pe luna martie 2025. 

 
 
 
 Secretar general,                        Președinte de ședință, 

               Robu Maricica                               Consilier, 
                                                                                                                Ciobanu Petrică-Paul 

 
 
 

 


